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[IpakTrueckas padbora Nel
Tema: «OCHOBBI pabOTHI C TAKETOM MaTeMaTHUeCKUX Buunciennii Mathcady»

3amanus

a) Haiitu kopHH, SKCTpeMyMbl 1 acuMOTOTHl pyHKInN f (X) [TocTpouts €€ rpaduk u
aHUMHPOBAHHBIN TpadrK KacaTeIbHOM.

Neo f(x) Neo f(x)
1 4X* +5 8 (x-1)
4% +8 (x +1)
2 4 — 3x* 9 X3
4x-19 2x-3
3 1+2x° 10 (x + 2)3
X+5 (x - 4)2
4 2—x* +5X 11 (3x+1)
2% (x -1y
5 2+ x*—5x 12 8(x —3)(x +3)
1+3x* +X (x+1)
6 5x? —2 —4x 13 (x-3)
3+ Xx° —2x (x—1) +2
7 5x* —6X 14 (x —3)(x* +2x +3)
1+3%° + X (x* —2x +3)
0) N300pa3uth rpaduk v JUHUU YPOBHS (I)yHKuHI/I B yKa3aHHOU 00JIacTH.

Jlnst BapuanToB ¢ 1 mo 7 z(X,y) = x*y" exp( —aal,y e[-a;a]

;/

Jlnst BapuanToB ¢ 8 mo 14 z(x,y)= X" exp( )'(A\ é x e[-a;a],y e[-b;b]
Ne|lk m] A|Bja|N k| A/ Bja|b
1,711,314 ,4/8|1]2|4]1]2
2121134141922 ]4]1]2
3111234410/ 3 |2 |4|1)|2
4121234411112 |2 |22
5|2 12|32 |4(12]1 4|2 ]|4]2
6| 222 |2 |2|13|1 |2 4] 2|2
(122424142 |2 |4]|2 |4




[Ipumep BBITIOTHEHUS

9-x% = 5.x° 4+ 27-X — 27

x2—2-x+3

f(x) =

k= oim X g im  (F(X) —k-x) —-1

X o X X —> o

f(x) solve —

_d
409 = - F ()

1.23 + 3.62i
1.76
1.23 - 3.62i
-0.211

d(x) solve,float,3 —

d2
dd(x) = _2f (X)
dx

dd(-0.211) = 12.387  Touka x=-0.211 - MUHUMYM

dd(1.76) = -19.75 Touka x=1.76 - MaKCUMyM
607
407

207




-5

FRAME

k =

10
y(X) = d(k)-(x - k) +f (k)

f(X)

y(x)

A= 3

j=1,2..2C

=1,2..2C

0
U

——

154

v 10

20



[IpakTuueckas padora Ne2
Tema «Mogenu AMHaAMHUKHA U30JIMPOBAHHOM MOITYISLIAN

3ananus
a) [ToctpouTs NpUOINAKEHHOE pellIeHHE ypaBHEHU MaibTyca UCIONIb3Ys

yKa3aHHbIE€ CIOCOOBI pa30rMeHusl MHTepBaia MojaenrpoBanus. [lonyduTs npeneapHyto
3aBUCUMOCTb YMCIICHHOCTH MOMYJISIIHH.

Tabmua 2.1

Ne T IPOMEKYTKH k No| o

1 | 3roga |kBapTaj| Mecsll | JICHb 1/3 Brog 2 | 0.05
2 | cytkum | 4acel | 4yacel |MuHYTHI| 1 BHegemo | 3 | 0.2
3 | mojroma | MecdAl] |Hedeas| dac 2 BTOJ 50.15
4 |cronetne| 10mer | 1roxm | mecsir | 1B20mer | 1 | 0.07
S | Henens | JIeHb yac |muHyta| 3Bnesp |[1.5| 0.3
6 | kBapran |10 nueii| cytku | 3yaca | 0.1 Byac |3.5]0.002
7 To1 MecCdll |Heaend| IEHb 0.5BTrOR 2 10.001
8 | Mmecan | 2 nHA |8 yacoB| dac 2BHenemo | 5 | 0.25
9 (100 mgueii| 10 muewi| newr | 3gaca |1 B 100 guei|3.5] 0.08
10 | 3 mecsana | Hexenns | JIeHb yac 0.5 B mecar | 10 |0.002

T — uHTEpBaN MOJICIIUPOBAHUS;

K — ckopocTh pUpPOCTa;

No — HaYaIbHAsI YUCIIEHHOCTD MOMYJISAIINH,
0. — YIEJIbHOE MaJICHUE POXKIAEMOCTH;

0) [lonyuuts pemienue mojienu OepxroyibCTa C 3aJaHHON HaYaIbHOMN
YUCJICHHOCTHIO TTonyJisiiuu. OnpeneuTh HauOoIbIITyH0 HHTEHCUBHOCTD
MPOMBICJIA TOMYJISIINH.

B) HaiiTu paBHOBECHBIE YHCIEHHOCTH B MOJIENIY C H)KHEN KPUTHYECKOU
YUCJIEHHOCTHIO

dN N

—= ﬂ——aN—é‘}N
dt [ 1+[\%

p=k; 6=1.05k; s=10

ITocTpouTs YKCIIEHHOE PELLICHUE.

[IpumMep BBINOJIHEHUS
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1
n:=1 k := — [pHUPOCT 3a MECSI] HA OIHY €QUHHLY
2 OHOMACCEI

1:=1,2..n-12 NO:=1
N; = NO+(1 + k)*

j:=1,2..n12:4

K\
NI; = Nﬂ-[l + —J
4

l:=1,2..n-12:4-7

k 1
N2;:=NO0-| 1+ —
4-7

400
382.626, /
360.05 /
3201 /
280.15

Ni 2402 / J

I
N1 20025
I

N2j 160.3
I

120.35 /f

80.4 =i

40.45 ﬁ

0 5 10
i | 12-n

L ™
‘H"-n
SEpE
-




-12

b | =

e = 403.428793
1
k:i=—-— «o:=01 N:=N
2
1 0.5
dN - 2-In| — - 0.1
N:(k — a:N) N

0.5 5.0
—2Inf — - 0.1|=t+ C solve,N — 05005
N 10.0-¢ 2 10
5.0
NO = solve,C — 1.8325814637483101304
—0.5-C-0.5-0
10.0-¢ + 1.0
C := 1.8325814637483101304
5.0
N := 0.5-C—0.5
10.0-e " 10
5__
4.869,
4_.
N(t) 37
2__
A
1 : |
2 4 6 8 10
t 10,
3 2.5
fi=- d=— N:=N o= 045
4 4

N
B-iN — N — 8 solve,N —

1+ —
25

2.77TTTTTTITTTTTTTTT8
12.5



Given

N'(t) = N(t):]| B NO a-N(t) — 6
N ()
1+ —
25
N(0) = 2.5
N := Odesolve(t, 100)
NG
1
0 IE 4 6 8

10



[IpakTruna po6ota No3
Tema: Anani3 TMHAMIKA JBOX TOMYJISIIIN

[Lnan:
1. Mopens Jlotka-Bonbreppa. Uucnennoe pemenue cucremol Jlorka-Bonbreppa.
2. O600meénnas monens Jlotka-BoabsTeppa.

KpaTtkue Teopetnueckue cBeeHUS

1. Monens Bonbreppa-JIoTka ocHOBaHa Ha MPEANOJIOKEHUAX:

e [Ipu OTCYTCTBUY XUIIIHUKOB YUCICHHOCTD JKEPTB PACTET MO
AKCIIOHCHIIUAJIbHOMY 3aKOHY;

e [Ipu OTCYTCTBUU KEPTB XUIIHUKU BBIMUPAIOT MO YKCIOHEHIIMATbHOMY
3aKOHY;

e [Ipu BcTpede XUITHUKOB U KEPTB MOMYJISIUS )KEPTB YMEHBIIAETCS, &
XUIIHUKOB — YBEJIUYMUBAETCS CO CKOPOCTHIO MPONOPIIMOHAIBHON YaCTOTE BCTPEY.

X = ax —bxy
y = —Cy + dxy

rae X(t) — YUCJICHHOCTb MEPBOM MOMYJIALMU (KEPTB) B MOMEHT BpEMEHH {;
y(t) — YKCJICHHOCTh BTOPOM MOIYJISAUUHU (XUILIHUKOB) B MOMEHT BPEMEHH {;

a — KO3 PUIMEHT POKIAEMOCTH KEPTB;

b — ckopoCTh BBICAHUS OJTHOM KEPTBHI OJHUM XHUIITHUKOM;

C — kK03hPUIIMEHT CMEPTHOCTH XUIITHUKOB;

d — ckopocTh yBeMUeHUsT OMOMAacChl OJJHOTO XHMIIHUKA Ha OJIHY JKEPTBY.

3aBgaHHsA

1. [To6ynyBatu (hazoBuii mopTpet Ta rpadiky 3MIHU YUCEIHHOCTI MOMYJISAIIH,

JMHaMIKa sIKOi onucyeThbest Mmogesuno Jlotka-BonbsTeppa.

Bapiant [Tapamerpu mojerni

1

a=0.58, b=0.04, c=0.61, d=0.024

a=0.43, b=0.05, c=0.41, d=0.026

a=0.56, b=0.03, ¢=0.38, d=0.02

a=0.52, b=0.05, ¢=0.56, d=0.028

a=0.47, b=0.06, c=0.44, d=0.026

a=0.42, b=0.05, ¢=0.37, d=0.019

a=0.58, b=0.06, c=0.47, d=0.026

a=0.43, b=0.05, c=0.34, d=0.016

O OINH OB WwWw N

a=0.51, b=0.06, c=0.37, d=0.02
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10 a=0.57, b=0.04, c=0.37, d=0.027
11 a=0.41, b=0.06, c=0.6, d=0.017
12 a=0.42, b=0.04, c=0.38, d=0.023
13 a=0.47, b=0.05, ¢=0.46, d=0.02

2. IloOynyBatu ¢azoBuit mopTpeT y3aranabHeHoi Mojeni Jlotka-BonbsTepa Ta
OMHUCATH TUHAMIKY TOIYJISAIIN B 3aJIEKHOCTI1 BiJl TOYATKOBUX YMOB

Bapiant [Tapamerpu mojerni

1 a=3, b=1/2, c=-1, d=-1,e=1/5, =0
2 a=30, b=1, ¢=-3, d=60,e=4, f=-3
3 a=30, b=-1, c=-2, d=80,e=2, f=-4
4 a=30, b=-1, c=-2, d=20,e=2, f=-4
5 a=3, b=-1/2, c=-1, d=4,e=-2, =0
6 a=3, b=-1/4, c=-1, d=-2,e=1, f=0
7 a=7, b=-1, c=-1, d=-5,e=1, f=0

8 a=-2, b=-1, c=1, d=-4,e=1, f=1

9 a=-3, b=-1, c=1, d=-5,e=1, f=2
10 a=14, b=-1, c=-2, d=16,e=-1, f=-2
11 a=14, b=-1, c=-1/2, d=16,e=-1, f=-1/2
12 a=7, b=-2, c=-1, d=8,e=-2, f=-1

13 a=20, b=-1, c=-4, d=40,e=5, f=-4

IIpukitag BUKOHAHHS

s(x0,y0,T,at ) = |[Xxg<« X0
Yo < YO0
tg<« 0O

T
n« —
At

for iel,2..n
Xi < Xj_1 + (0.5%j_1 — 0.05-yj_1-Xj_1)-at
Vi < Yi—1 + (-0.3yj_1 + 0.02:yj_1-Xj_1)-at
tj < at -

(t xy)

10




X(x0,y0,T,At) := s(x0,y0,T,At)g ;  y(x0,y0,T,At) :=s(x0,y0,T,At)g 2

t(XD,yD,T,At) = S(XO,}’O,T,AI)OJU

T:=50 At = 0.001

60 &

x(3,3,T,At)
v(3,3,T,A0 %

\ \

/
NN

10 20 30 40 50
t(3,3,T,At)

da3oBbIi nopTpet cucremsl Jlotka-BoneTeppa

30

~_

v(3.3,T,At) 20

[ N
10{
I
0 20 40 60
x(3,3,T,At)
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s(x0,vy0, T, At) := |xg« x0
Yo < Y0
tg<« 0

T
n<« —
At

for iel,2..n
.
X; < Xi_q + [ZOXi—l ~ Vie1'Xi—1 — 4(Xi-1) ]'At

Vi < Vi1 + (-10yi1 + 5-yi-1xi 1) At
t; « At

(t x y)

x(x0,0,T, A0 := s(x0,50, T, A00.1  y(x0,y0, T, At) = 5(x0,y0, T, At)g 2

t(XU,yO,T,At) = S(XU,YO,T,AUGJ(}

T:=1 At = 0.001

15.104,

15

I

x(0.1,5,T,At)

3(0.1,5,T, A0 0 /

/

5
0 j

—_——

0 0.2 0.4 0.6 0.8
) t(0.1,5,T, At) T
15.104,
15 ( \
v(0.1,5,T,At) 10 \\
5
1 2 3 4
0 x(0.1,5,T,At)  4.078
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[IpakTuune 3ausaTTs Ned
Tema: «MeTo1 HAMMEHIITUX KBAJpaTiB Yy 3aa4axX TUHAMIKH Oy

IInan:

Meton HallMEHIIIUX KBaApaTiB.

[IpunyiieHHs, NOKIaIeHI B OCHOBY NApHOI JIIHIHOT MOJIEI.
Bmactusocti omminoxk MHK.

OCHOBHI TUIIHA MOJIeNIEH TUHAMIKH 130J1bOBaHOT MOy IS
[Iporno3yBaHHs.

b whE

=

Meton HallMEHIIIMX KBaJAPaTiB — OJIMH 31 CTATUCTUYHUX METO/IIB 1110 JTO3BOJISIE
JTOCHIIHKYBATH 3JICKHICTD JeaKoi GyHKIT Y BiJ 3MIHHHX X1, Xa,..X
BUKOPHUCTOBYIOUH JJaH1 CIIOCTEPEKEHb 3MIHHUX 1 PYHKIIi. Y 6ararbox
EKOHOMIYHUX crcTeMax PyHKIIA Y 4acTo 3aJ€XKUTh JIIHITHUM 00pa3oM TUIbKU
B1J1 OJTHI€1 3MIHHOT:

Yi =8 +ax
OpHak y I1MCHOCTI CIOCTepeKyBaH1 3HAUCHHs (PYHKIIIT piBHI:

Yi =8 +a% +U;

[TosiBa u; BUKJIMKaHA B OCHOBHOMY TaKWMH MPUYNHAMH:
1. ®yHKIisg y HACTIPAB/II MOXKE 3aJIeKaTH BiJl JEKIIBKOX 3MIHHUX.
2. Moxn1Ba NIOMUJIKOBA CTPYKTYpa MOJENI (TOOTO 3aJIeKHICTh MOXKE OyTH
HEJIHIHHOIO).

3. IloMuskamMu BUMIPIOBAHHS.

3aBaaHHs MOJISTAE B TiM, 1100 Ha OCHOBI N Tap 3HAYEHb (X;, Yi) OJACPKATU YSABICHHS
PO HEBIAOMI MapaMeTpu perpecii a, i a . BianosiaHo 10 METOly HAaltMEHIITNX
kBaapariB (MHK) orminkamu rux mapameTpiB OepyThCs Taki yucia 4, M4, , sKi
MIHIMI3YIOTh ITBOBY (DYHKIIIIO:

2= =2 -9

€ €j — BIIXMUICHHS CKCIIEPMMEHTAILHUX JJAHUX B1Jl pETPECIiHOT MPAMOT;
Y. =&, +&X - OLlIHEHI 3HAYCHHS a8, + &, X;.

Pimennsam 1iei 3amaudi €

13



> 64—, - )
a"1: i=1 -

Z(Xi - X)2

8=y 4%

2. Jlns nepeBipKy CTATUCTHYHUX TIMOTE3 PO MapaMeTpu Mojiel HE0OX1IHO
3pOOUTH MPUITYLIEHHS II0JI0 TOTO, 1110 BHOCUThH IMOBIPHICHUI XapakTep y
3aJIeKHICTh — BUIIQJKOBUX BeJIMUMHax u;. [1o nepie, 1i BEIMYMHU OYEBUHO
CKJIaIal0ThCsl 3 BEIMKOI KIJIbKOCTI BUIIAAKOBUX BEJINYMH, KOJKHA 3 IKMX
Ha0arato MeHbIIE 0 A0COJIOTHIN BEJIIMYMHI B IOPIBHAHHI 3 8, + & X, - 3MIHOIO

3Ha4YeHHs (PYHKII1T 00OYMOBJICHOIO 3MIHOIO 3MIHHOI. Y 3B'SI3KY 13 IIUM 1
ONUPAIOYUCh Ha IIEHTPAJIbHY I'PAHUYHY TEOPEMY MOKHA MPUITYCTUTH, I110:
|. BeJu4uHM u;j MAIOTH HOPMAJILHUI 3aKOH PO3MOILTY.
barato siki 3 BUTIaJIKOBUX BEJIMYHMH, 10 BXOASTH B Uj MOXKYTh JISTU B MPOTUIICKHUX
HaIpsiMKax, TOMY CepeIHE 3HaYEHHS iIXHbOI CyMU JOPIBHIOE HYIIO 200 TOYHIIIIE:
II. MaTtemaTnyHe 04iKyBAHHSI BUNIAJIKOBHUX BILIUBIB JJOPIBHIOE€ HYJIIO.
E(u)=0
3HaveHHs U; y pi3HI MOMEHTH 4acy 1 He 3aJIeKaTh APYT BiJ Apyra. 3 Kypcy
MaTeMaTU4YHO1 CTATUCTUKH BIJIOMO, 1110 HEOOX1THOIO i JIOCTaTHHOK YMOBOIO
HE3JIEXKHOCTI HOPMAJIBHO - PO3MOILJIEHUX BEIUYHH € PIBHICTh HYJIIO iX KOBapialii:
# |

2 -

o ,0=]

3. BukopucToBytouu nepepaxoBaHi BHINE MPUITYIICHHS, OJEPKYIOTh KUJTbKa
BOXJIMBUX PE3yJIbTATIB PO xapakTtepuctuku oiinHok MHK. B — nepi omiaku
MHK e giHiiiHEMH pYHKIIAMH CIIOCTEPEKYBAHUX 3HAYEHD Y

. cov(uu;)=E((u; — E(u;))(u; —E(u,))) =E(uu;) =

a = Za’i Yi
i1

a, :ZCiyi

i=1
Ile ci, @ - MOCTIMHI BEIMYMHHU.

]
Benuuunu 4., 4, € Takox JIHIHHUMEU QYHKIISIMU B1Jl BUIIaJKOBUX 30ypIOBaHb Uj, a
TOMY CaMi € BUIIaJKOBUMH, TOOTO MIHSIOTHCS BiJT BUOIPIll 10 BUOIpKH. SIK 1 Oyib-
SIK1 BUTIQJKOB1 BEJIMYMHH, BOHU MAlOTh CBiil 3aKOH PO3ITOLTY, CBOE MATOUMKYBAHHS
1 CBOIO IMCHEPCit0. I3 MpHUITyIIeHb JIHIMHOT MOl BUILIMBAE, 10 OOM/BI
OI[IHKUPO3MOAiJICH] 32 HOpMAJIbHUM 3aKOHOM 3 TTapaMeTpaMHu:
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E(a)
E(a,)

D(&,)

D(&,)

=

:ao

Oy

2

> (x -%)

n
2 2
oL X
i=1

) nZn:(xi —-X)*

[lepiii qB1 piIBHOCTI 03HAYAKOTh, 11O OI[IHKH & , &, € He3MilleHnMH. SIKICTh BCiX
OLIIHOK KPIM HECMEIIEHHOCTU XapaKTEPU3YE TaAKOXK IXHIN pO3KU/ 100
OIliHIOBaHOTo napamerpa. OliHKa BBAKAETHCS TUM €(PEKTUBHOIO, YUM MEHIIIE
MaTOYMKYBaHHS KBajpara il BIIXUJIECHHS 11010 OI[IHIOBAHOI BEMMYMHU. BiamoBiaHO
1o Teopemu MapkoBa — ["aycca orinku MHK € naii6inbm epeKTHBHUMHU B KJ1acl
BCIX JIIHIMHUX HE3MIMIEHUX OIIHOK, TOOTO MarOTh HAMMEHIITY JUCIIEPCIIO.

4, HaiOimpmI TUITOB] MOJIEI1 O10JIOTIYHUX TOMYJIAIINA nepeideHi B Tadauii 1.1

Tabnuis 1.1 — Tunu Moaenei TUHAMIKY OIS

N =kN cos(t)

Monens 3aJIe)KHICTPUMCEIIBHOCTI B1J Yacy
Excrionenniiina N = kN N =N,e“
: N,M
Mogpens @epxronbera N =kN(M —N) N = N, +e ™ (M _N.)
. 2 NO
Mogaens BuOyxy N =kN = m
Moenb Ce30HHUX KOJIMBAHb N = Noe“‘”(‘)

Or1iHeHHs MapaMeTPiB IUX MOJENEH 3a JOTIOMOTOI0 METO/1a HaWMEHIIINX
KBaIpaTiB NOoTpedy€e MPUBEICHHS iX K JIIHIMHOMY BUTIsLY. i1 1ip0T0
KOPHUCTYIOThCS (POpMyTaMu IEpETBOPEHHSI HaBEACHUMH y Tabmui 1.2

Tabmuis 1.2 — [IpuBeaeHHs MoJieniel 10 JTIHIMHOTO BUTJTISTY

Bupaxenns napamerpis
. BUX1AHOI MOJIENI uepes
Mopaenb [IepeTBOpEHHS 3MIHHUX A Aie Iepe
napaMeTpu JHIIMHOT
MOl
Ecnonentiiina y,=In(N.), x =t NO=exp(a, )k =a

15




Mopenn B B _ Ke—a M :_i
depxronbera Y, =In(N.,)=In(N,). x =N, 1 a
1 1
Mogens BuOyxy Yi = N X =t k :al,Noz_a_
Mopnens
CE30HHMX y, =In(N.), x =sin(t) k=a,N0=exp(a,)
KOJINBaHb

5. JIns mepeBIpKU CTATUCTUYHUX TIMIOTE3 HEOOXITHO CIIOYATKY OJep KaTH 3 HAIBHUX
BUMAKOBUX BEJIMYUH CTAHJAPTHI 3aTa0yJIbOBaHI BEIUYUHHU.
Bigomo, 110 BEIUMYUHU:

(8 —3,)\n- > (X, — X’
G’\u inz
(&, —a) D (X, - X)?

O,

t=

t=

MaroTh po3mno/iiy1 CThIOJICHTA 13 YUCIIOM CTYIICHIB BUIBHOCTI n-K, Jie N — KUJIbKICTh
CTIIOCTEPEKEHbD, a K — KUIIBKICTh OIIHIOBAaHUX MapaMmeTpiB (y BUMAAKY MApHOi perpecii
ix 2). 6, - HE3MillleHa OI[IHKa JUCIIepPCii BUMTAIKOBUX 30ypIOBaHb U:

J1y1st mepeBipKy TIMOTE3 PO 3HAYCHHS MapaMeTpiB HEOOXITHO MiACTABUTH T1 3HAUYCHHSI,
110 MEPEBIPAIOTHCS, Y BIAMOBIAHY opMyITy. SKIIO BUKOHYETHCS HEPIBHICTD:

t<t

&

7 t, - KpUTUIHE 3HAYEHHS, TO TIM0Te3a MPUUMAETHCS Ha BIAMOBITHOMY PiBHI

3HauymiocTi. J{oBipdi iHTEpBaIN I TapaMeTpiB perpecii BUSHAYAIOTHCS
HEPIBHOCTSIMU:

DX .4, NI
\/nZ(X — X)? 8= \/nZ(X — X)?




A A

A O, A O
a1+tk'p- - —Zzalzai_t}(p' - T2
2 (X = X) S (X, -X)

7. OnHe 13 3aCTOCYBaHb PErPECIMHOIO aHAJI3Y MOJISATa€ B TOMY, 1110 BiH JI03BOJISIE
IPOTHO3YBATH HEB1AOMI 3HaYEHHs (DYHKI(Ii IPU JOBUIBHUX 3HAYEHHSIX APTYMEHTY.
IcHye 1Ba THUIIHM MPOTHO31B:
1) ToukoBHii MPOrHO3 — SBJIsIE COOOO OLIHKY 3HAUCHHS (YHKIIIT IPU AEIKOMY
3HAY€HHI1 3MIHHOI:

2) InTepBaJBLHNUIA MPOTHO3 — TOBIPYUI IHTEPBAI [T 3HAYCHHS (DYHKITIT IpH
JeKOMY 3Hau€HH1 3MiHHOI. Bijomo, 1110 BUnajgKoBa BeIMYMHA

t= w__w (1.1)

Mae po3nozit CTeiosieHTa 3 N-K CTyNeHsMHU BIIbHOCTI, TOMY 3 JOBIpYOIO
WMOBIPHICTIO MPOTHO3HE 3HaUYCHHS PYHKIIII Oy/e 3HAXOIUTHCA B IHTEPBATI:

—\2
Y, %t 1 n(XO_X)
" DX - X)?

i=1

ne t 5/ ~ KPHTHTHE SHATCHHA posnoziny CThiofieHTa Ipu N-K CTyNeHsIX BIIbHOCTI i
2

¢ PiBHI 3HAYYIIOCTI. L1 CTAaTUCTUKKN MOXKYTh OYTH BUKOPHUCTAHI1 AJ11 OOUHMCIICHHS
HMOBIPHOCTI IOTPAIJITHHS MPOTHO3HOTO 3HaYeHHS (PYHKIT y OyIb-sKuil 1HTEpBal.
JJ1s bOTO PO3paxoBYIOTh IPaHUYHI 3HaYeHHS t Ta mo TabnuisM CTbrofieHTa
3HAXOJATh UMOBIPHICTh MOTPAIUISIHHS { y TaHUi 1HTEpBAJL.

BapianTtu 3aBaaHb

3aBaaHHs: U1 KOKHOTO BaplaHTa

a) OLIHUTH TapamMeTpu MoJIel

0) [To6ymyBatu p% moBipui iIHTEpPBAIN TAPAMETPIB MOIECII
B) Bukonatu no/atkoBe 3aB/IaHHS.
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BapianT 1

t=(2 8 10 12 14 15 20 21 22 24 30 32 34 35 37)

N=(25 28 28 30 31 31 34 34 34 37 39 41 42 41 44)

Tur 3aJ1€KHOCTI: EKCIIOHEHIIHA

3apnanns: OOYUCIUTH WMOBIPHICTH TOTO, 1110 K MOMEHTY t=20 4nceabHICTh MOMYJISIIiT
nepeBUIIUTh 30 OMHULLD.

JloBipua rimoBipHicTh p=0.9

BapianT 2
t=(1 3 5 9 10 14 15 16 19 20 21 27 28 29 30)

N=(21 47 15 64 41 108 100 94 162 177 221 531 684 757 763)

Tun 3aneXHOCTI: €KCTIOHEHIIIHA

3aBaanus: OOYUCIUTH UMOBIPHICTb TOTO, 1110 K MOMEHTY t=30 4uCeNnbHICTh MOMYJIALIl
nepeBuiuTh 500 OTUHUIIB.

Hogipua iimoBipHicTs P=0.95

Bapianr 3
t=(1 2 4 5 8 9 11 13 24 29 30 33 42 44 45)
N=(20 20 21 21 21 22 23 23 26 26 27 28 31 31 32)

Tun 3a1eXKHOCTI: EKCIIOHEHIIHHA

3aBaanus: OOYUCAUTH HUMOBIPHICTb TOTO, 10 K MOMEHTY t=15 yncenbHICTh MOMyJIALIii
He nepeBUuInTh 400 OAUHHUIL.

Josipua iimoBipHicTs P=0.99

BapianT 4
t=(1 2 10 17 18 20 21 22 22 30 30 30 31 34 36)

N=(36 21 25 91 48 79 105 93 64 138 134 137 157 139 135)

Turn 3anexxHocTi: Mojiens DepxroiibeTa

3aBnaHHs: 3a SIKUI TPOMIXKOK Yacy YMCEIbHICTh JopiBHIOBaTUME 90% MakCUMaIbHOT,
SIKITO TIOYAaTKOBA YHCEIBbHICTH qopiBHIOE 10.

Hogipua iimoBipaicTs P=0.91

BapianT 5
t=(6 23 26 28 30 34 39 42 44 49 52 53 56 57 62)
N=(41 157 147 156 146 218 210 278 283 309 277 276 320 357 341)

Turm 3anexxHocTi: Mojeas DepxroabeTa
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3aBaaHHs: 3a KU MPOMIKOK Yacy YMCENbHICTh IopiBHIOBaTHME 80% MaKCUMAaJbHOI,
SKIIO MTOYaTKOBA YUCENbHICTH JOPIBHIOE 5.
JloBipua iiMoBipHicTh pP=0.85

Bapianr 6
t=(4 16 20 27 28 29 31 38 43 50 52 58 61 65 69)

N=(179 250 261 342 318 332 336 314 390 402 410 428 424 480 449)

Tur 3anexxHoCT: MoJienb DepxroyibcTa

3aBaanHs: 3a SIKUM MPOMIDKOK Yacy YMCENbHICTh opiBHIOBaTUME 70% MaKkCcUMalbHOI,
SIKITO TIOYAaTKOBA YHCEIbHICTD q0piBHIOE 200.

JoBipua itmoBipHicTs p=0.89

Bapianr 7
t=(2 6 27 44 50 60 61 62 71 76 87 89 90 91 92)
N=(7 2 3 4555 10 6 11 16 21 26 22 21)

3alIe’KHICTh: MOJIeTTb BUOYXY.
3aBnanHs: BuzHauuTH, y SsIKHid MOMEHT 4acy CTaHEThCs BUOYX
Josipua iimoBipHicTs P=0.90

Bapianr 8

t=(2 20 34 54 57 62 63 67 72 77 78 79 85 87 89)
N=(4 10 3 11 20 13 12 11 10 13 26 27 33 37 45)
3alIe’KHICTh: MOJIENb BUOYXY.

3apnanHs: Buznaunty, y kMl MOMEHT 4acy CTaHeThCsl BUOYX
JloBipua iiMoBipHicTh p=0.92

Bapiant 9

t=(3 7 10 11 41 47 5 72 79 85 92 111 116 120 150)
N=(11 16 16 10 12 16 11 18 16 16 23 22 19 24 40)
3alIe’KHICTh: MOJIENb BUOYXY.

3apnanHs: Buznaunrty, y skl MOMEHT 4acy CTaHeThCsl BHOYX
JoBipua iimoBipHicTs P=0.95

BapianTt 10
t=(3 7 8 9 17 18 21 24 27 32 33 44 46 47 47)

N=(13 40 35 23 1 6 53 9 67 30 80 6 70 72 65)

3aeKHICTh: MOJIENIb CE30HHUX KOJIMBAHb.
3aBnanHs: BuzHauuTH aMIutiTy1y KOJIMBaHb
Hosipua iimoBipHicTs P=0.99
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BapianT 11
t=(123679101516171819242627)

N=(201 214 18 37 23 25 42 140 56 26 14 19 37 105 273)

3aeXHICTh: MOJIENTb CE30HHUX KOJIMBAHb.
3apnaHHs: BuzHaunTH aMILTITY Ty KOJTUBaHb
JoBipua itmoBipHicTb p=0.85

BapianT 12
t=(4 6 8 10 13 15 16 17 19 30 32 33 34 38 39)

N=(12 37 747 37 104 247 240 5 55 17 129 167 151 94 65)

3aeXXHICTh: MOJENb CE30HHUX KOJIMBAHb.
3aBaanHs: BuzHaunTy aMIuiiTyy KOJMBaHb
Hosipua iimoBipHicTs P=0.9

BapianT 13
t=(1 2 3 7 9 11 14 16 17 25 26 28 33 35 39)

N =(499 587 719 303 41 18 980 29 3 93 399 33 1013 43 868)

3aeXHICTh: MOJENb CE30HHUX KOJIMBAHb.
3aBaanHs: BuzHaunTy aMIuiiTyy KOJMBaHb
Hosipua iimoBipHicTs P=0.9

[Topsimox BUKOHAHHS POOOTH

3aHOCHUMO BUXI1IHI JaH1
KinekicTs crioctepekedt n = 10  KumpkicTs mapamerpis k= 2

t=(7 5 511 2 10 2 17 3 18 1 7 8 18 11)

N=(14 13 13 10 15 10 19 5 15 1 20 13 12 3 10)

t = tT N = NT Homep crioctepeskeHHa 1= 0,1..9

Hosipua iMoBIpHICTE p = 0.95 PiBeHb 3HauymocTt £ =1 —p
3a Tabnuiiero 1.2 npuBOIUMO MOJIEH J0 JIIHIHHOTO BUTIISAY
vi =Ny %=1

OI1iHIOEMO TTapaMeTpH JTIHIHHOT MOIeITI
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> [(s - mean())-(yi — mean(y) ]

OLiHKa KoeIL1€HTa HAXIUTY ay .=

Z (x; — mean(x) \_}l
1

OLIHKA BUTBHOTO UJIEHY ap = mean(y) — aj-mean(x)

OulIHI0EMO MapaMeTpy HEJIHIMHOI MOJENI

NO := exp(ap) k= a

NO = 21.21 k = 0.009

OLiHeH! 3HaYeHHA PYHELIL Y, = ag + ap-5;

A7 .
387

Yi 36t

Yi o 347

3.27

0 iﬂ 40 60 80 100
%

ITommnku perpecii e:=y-Y

ej = 0.000
Ilepesipka Z :

Z(Xi ei) = -0

i

O1iHKa cepeHbOKBA/IPATHYHOTO
BIOXWICHHS o =

Kpurnyne sHaueHHd t-cTaTHCTHKN  tkr = qt (p + ; 11— k] = 2.228
JloBipui iHTEpBaJIM MapaMeTPIB J1HINHOT 3aJI€KHOCTI

21



aj — tkr- l = 0.007

\/Z (Xi - mean(x))2

i

aj + tkr- g = 0.011

\/z (xi - mean(‘x))2
o z (xi)”

5

ag — tkr- = 2.937
\/HLZ (xi — mean(x))zJ
o I3 ()’
ag + tkr- ! = 3.172

i

\/HLZ (xi - mean(x))zJ

3a tabauuero 1.2 BU3HaYaeMO J0BIpUl IHTEPBAJIM MTapaMeTPiB HETIHIMHOI
3aJIeKHOCTI

exp(2.937) = 18.859 <Ny< exp(3.172) = 23.855
0.007 <k< 0.011
J1J1s 3HAXOJIKEHHS IMOBIPHOCTI MOTPAIUISIHHS 3HAUYCHHS PYHKUIT Y JSSKUl
1HTEpBaI KOPUCTYIOThCS hopmyioro (1.1) 1 Tabnumero 1.2. Hanpuknaz, 3HaiaeMo
IMOBIPHICTB TOTO, III0 K MOMEHTY 4acy =60 uncenpHICTh MEPEBUIIHTH 35.
Nip := ag + a1-60
Nop — In(35)

= 1.405

1 N (60 — 1‘11@&111(3«;)}2
n Z (Xi - mean(x))2

pt(1.405 ,n — k) = 0.905

-
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